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викладач поступово перекладає більше відповідальності за процес навчання на 

студента. 

Таким чином, у процесі вдосконалення знань з англійської мови, 

застосовуючи стратегію скаффолдингу, викладач створює ситуацію успіху, 

сприяє формуванню позитивного мислення, підкріплює мотивацію студентів до 

навчання через похвалу. Використовуючи скаффолдинг викладач створює 

зразки для говоріння, які студенти будуть використовувати та поступово 

відходити від запропонованого зразка і, таким чином, будувати власну 

комунікативну ситуацію.  
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ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ ЗАСОБАМИ НАРОДНОГО 

МИСТЕЦТВА 

 

Розбудова сучасної системи освіти на засадах гуманізації передбачає 

досягнення якісно нового рівня у вивченні дисциплін художньо-естетичного 

циклу, які мають величезний духовно-творчий потенціал, сприяють 

формуванню емоційної сфери, естетичних ідеалів та потреб особистості. Метою 

естетичного виховання у сучасних умовах, як вказано у «Національній 

державній комплексній програмі естетичного виховання», є формування 

гармонійно розвиненої особистості з високим національним, культурним 

потенціалом, розвиненим почуттям прекрасного, усталеними естетичними 

смаками, здатної керуватись естетичними принципами у житті й побуті. 

Одним із найважливіших джерел естетичного виховання і розвитку 

молодших школярів є народне мистецтво. Воно будить творчі сили учнів, 

робить доступним процес художньої творчості.  

Досвід світової й вітчизняної філософської, психологічної і педагогічної 

думки минулого (Я. Коменський, Д. Локк, Ж. Поль, Г.Сковорода, 

К.Ушинський, Т.Шевченко, М.Драгоманов) і сьогодення (М. Антонець, 

Ю. Бондаренко, О. Вишневецький, В. Довбищенко, І. Зязюн та інші) 

переконливо доводить, що система освіти молоді повинна спиратися на 

декоративно-ужиткове мистецтво. Народознавство дозволяє знайомити дитину 
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із фольклорним спадком, образотворчим мистецтвом, виробами народних 

умільців та майстринь, звичаями й обрядами. Цю думку підтверджує вислів 

С. Русової, яка вказувала на цінність декоративно-ужиткового мистецтва: 

«Українські вишивки, кераміка, орнамент приваблюють дітей гармонією ліній, 

фарб, форм, надихають на творчість, викликають бажання вишивати, малювати, 

ліпити, будувати» [3]. Ознайомлення учнів з художніми ремеслами, з одного 

боку, передбачає виховання любові до самобутньої української культури, 

формування художнього смаку, а з іншого – відродження творчих традицій 

багатовікового народного досвіду. Провідними шляхами й засобами 

естетичного виховання у початковій школі виступають: навчання й позакласна 

робота. Навчальна робота представляє можливості естетичного виховання 

молодших школярів через уроки мистецтва, дизайну і технології. Одним із 

засобів художньо-естетичного виховання учнів є декоративне малювання на 

основі вивчення народних орнаментів та візерунків та власноручне 

виготовлення творів декоративного мистецтва.  

Естетичне виховання, що здійснюється на уроках, доповнює позакласна 

робота у різних гуртках, клубах та учнівських об’єднаннях. Велике значення 

для піднесення естетичного виховання має участь дітей у конкурсах і 

фестивалях, олімпіадах, художніх виставках, відзначенні народних і шкільних 

свят, обрядах, дитячих ранках, лінійках, зльотах, порадах, іграх і забавах. 

Педагогічна цінність пізнання народного та декоративно-ужиткового мистецтва 

пояснюються наступними важливими причинами: твори цих видів мистецтва 

дозволяють виховувати у школярів певну культуру сприйняття матеріального 

світу, сприяють формуванню естетичного відношення до дійсності, 

допомагають глибше пізнати художньо-виразні засоби інших видів 

зображувального мистецтва [1]. 

Отже, в умовах оновлення змісту освіти в українській національній 

школі, виключно важливого значення набуває використання естетико-виховних 

можливостей народного декоративно-прикладного мистецтва, глибокий 

духовний зміст та поліфункціональність якого покликані передавати 

естетичний досвід попередніх поколінь, формувати в учнів здатність 

сприймати, оцінювати та примножувати культурні традиції українського 

народу, сприяти вдосконаленню естетичного виховання і розвитку школярів. 
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